

Av. Loureiro da Silva, 255 - Bairro Centro Histórico, Porto Alegre/RS, CEP 90013-901

Telefone: - http://www.camarapoa.rs.gov.br/

PARECER Nº PROCESSO Nº INTERESSADO:

197.00006/2024-67

);

Projeto de Lei que visa conceder o Título Honorífico de Cidadão de Porto Alegre a Felipe Zortea Camozzato.

CCJ e CECE PARECER CONJUNTO

I. RELATÓRIO

Vem a este vereador, para parecer conjunto, Projeto de Lei de autoria do nobre vereador Ramiro Rosário, que visa conceder o título honorífico de cidadão de Porto Alegre a Felipe Zortea Camozzato.

Sobreveio parecer da Procuradoria, o qual podemos concluir, tenha sido pela inexistência de óbice a regular tramitação da presente proposição, uma vez atendidos todos os requisitos exigidos pela Lei n^{o} 9.659/2004 e, reiterados, através da informação 0696547.

Eis o breve relatório.

II. FUNDAMENTAÇÃO

Preliminarmente, registra-se ser meritória proposição, tendo em vista os relevantes serviços prestados pelo homenageado a cidade de Porto Alegre e ao estado do Rio Grande do Sul. Sua competência, firmeza nas decisões e ideias inovadoras são apenas algumas referências que o habilitam a receber a homenagem em questão.

Ademais, o referido Projeto mostra ter amparo legal, razão pela qual não se vislumbra impedimento para a continuidade da tramitação e posterior aprovação em Plenário.

Sendo assim, concluo pela inexistência de óbice de natureza jurídica e, no mérito, pela aprovação do Projeto.

À consideração superior.



Documento assinado eletronicamente por **Hamilton Sossmeie**r, **Vereador**, em 13/03/2024, às 11:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da Medida Provisória nº 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa nºs 491/15, 495/15 e 504/15 da Câmara Municipal de Porto Alegre.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.camarapoa.rs.gov.br, informando o código verificador **0712837** e o código CRC **0103D5ED**.

Referência: Processo nº 197.00006/2024-67 SEI nº 0712837



Av. Loureiro da Silva, 255 - Bairro Centro Histórico, Porto Alegre/RS, CEP 90013-901 CNPJ: 89.522.437/0001-07

Telefone: (51) 3220-4344 - http://www.camarapoa.rs.gov.br/

CERTIDÃO

CERTIFICO que o Parecer Conjunto nº 015/24 - CCJ/CECE contido no doc 0712837 (SEI nº 197.00006/2024-67 -Proc. nº 0043/24 - PLL nº 023), de autoria do vereador Hamilton Sossmeier, foi APROVADO em votação simbólica durante Reunião Conjunta Extraordinária da Comissão de Constituição e Justica e Comissão de Educação, Cultura, Esportes e Juventude, realizada pelo Sistema de Deliberação Remota com votação encerrada em 13 de março de 2024.

CONCLUSÃO DO PARECER: Pela inexistência de óbice de natureza jurídica para tramitação do Projeto e, quanto ao mérito, pela aprovação do Projeto.



Documento assinado eletronicamente por Ricardo Silveira Castro, Assistente Legislativo, em 14/03/2024, às 10:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da Medida Provisória nº 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa nºs 491/15, 495/15 e 504/15 da Câmara Municipal de Porto Alegre.



🖁 A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.camarapoa.rs.gov.br, informando o código verificador 0713684 e o código CRC D82B4D4F.

SEI nº 0713684 Referência: Processo nº 197.00006/2024-67